        Базовый уровень
· Определите, какой объём при н.у. занимают:
а) 0,2 моль О2;
б) 0,5 моль азота;
в) 2,5 моль Н2S
г)1,2 моль метана СН4;
д) 0,8 моль угарного газа СО.
· Определите молярную массу веществ:
а) H2SO4; б) КОН; в) С6Н12О6; г) NaBr
· Определите количество вещества, если известна масса веществ:
а) H2SO4    13г;  б) Н2S    24г;   в) СО2   8 г.

Средний уровень сложности
· Определите, какой объем при н.у. занимают:
а) 11 г углекислого газа CO2;
б) 14,2 г хлора Cl2;
в) 5,1 г аммиака NH3;
г) 10 г водорода H2;
д) 14,6 хлороводорода HCl;
· Имеется 1 мл кислорода (О2) при нормальных условиях. Определите для этого объема:
а) количество вещества кислорода;
б) число  молекул кислорода;
в) массу кислорода.
· Имеется 100 л углекислого газа (СО2) при нормальных условиях. Определите для этого объёма:
а) количество вещества СО2;
б) число молекул СО2;
в) массу СО2.

Повышенный уровень сложности
· Имеется 3 моль кислорода (О2) при н.у. Определите массу кислорода, его объем, а также число имеющихся молекул кислорода.
· Имеется 10 г водорода (H2). Определите количество водорода, его объем при н.у., а также число имеющихся молекул водорода.
· [bookmark: _GoBack]Имеется 56 л  хлора Cl2 при н.у. Определите количество вещества хлора, его массу и число имеющихся молекул хлора.
